Fiiggvények — Linearis fiiggvény transzformacié, f(z) — af(az + ) +b.
I. rész

L fl@)=a%, flz+1), flz=2), fl2)+1, f@z)=-2,

2 f(@)=cosw, f(20), f(e/3), 26(e), 3f(@)

3 7@ =VE, f(-2), 1),

II. rész

Lf@)=@—-13%+2, 2 f(x)=In(1-3z), 3. flz)=1-v20—-1, 4. f(z)=2e"2/2-1,

x+1

5. f(x) =

Fiiggvények — Hatarérték, folytonossag.

I. a. rész
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II. rész
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III. rész

_Jz+2, haz>1, _Jz+a, haz>1, . Si“%, ha x # 0,
L f(w)_{x2+1, ha z < 1. 2. f(x)_{ﬁ—i—l, ha z < 1. 3. f(:v)_{?”? ha z = 0.



Fuggvények — Differenciadlszamitas — Derivalt definicié szerint
L f(x)=2+2, 20=3, 2. flx)=V2+z, 20=-1, 3. flz)=V3—=z, 20=1, 290=a,
4. fx)=Va2 -4, 20=2,20=—-2, 5 f(z)= Va2, z=0.
Fiiggvények — Differencialszamitas — Derivalt formalisan
I. rész
1—2x

1.f(:c):5x2+\/§—g, 2.f(:c):§+\3/:c_2, 3. f(z) = -

4. f(x) =a%cosx , 5. f(xr)=ze®arcsinz, 6. f(z)=tgu,

T sinx T —8x

7. f(z) = 8-f(17):1_x7 9-f(17):ma 10-f(17):m-

II. rész
1. f(z) =cos®z, 2. f(zx)=cosz?®, 3. f(x)= (32" +7)*,

7. f(x) =arctg2x +1), 8. f(z)=In(2—-2), 9. f(z)=2zlna?,

10. fz)=a+e /2, 11. f(z) = me /"

12. f(z) =logy(x® — 1), 13. f(z) =3>"".

Fiiggvények — Differenciadlszamitas — Erinté egyenes, Taylor—polinom

I. rész

1 fl)=+v4—2a2, zo=1, 2. f(z)=In(2®—22), 20=3, 3. f(z)= 243, ap=1.
II. rész

1. f(z)=2*— %, a=1, Ty(z),

2. f(z) =arctgz, a=0, T3(x),

3. f(z) =arccosz, a=0, T3(z), T3(1/2),

4. f(x)=In(l —2z), a=0, Ts(z), Ts(—1), hiba becslése.



Fuggvények — Differencialszamitas — Széls6érték, széls6érték zart halmazon

I. rész

1L fla)=a2+2-2, 2. f(x)=x3—ggc2—69c+5, 3. flz)=xe™™ , 4. f(x)

II. rész
1L flx)=2>4+2-2, [0,2], [-2,0],

2. f(x):xg—gx2—6x+5, [0,1], [-2,0], [—4,4],

3. f(a) = . [=1,0], [3,4], [-1,4].
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Fiiggvények — Integralszamitas — Hatarozatlan integral — Egyszeri integralok

I. rész
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II. rész
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Fiiggvények — Integralszamitas — Hatarozatlan integral — Helyettesitéses integralas
I. rész
1. /2:csina:2 de , 2. /xsin:z:2 de , 3. /cosgysiny dy , 4. /sinucosu du ,
5. /ze—z2 dz, 6. /v2(3+5v3)12 dv, 7. /t\/tQ —24dt,
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II. rész
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Fuggvények — Integralszamitas — Hatarozatlan integral — Parcialis integralas

I. rész

1./xe_w dx | 2./ycosydy, 3./yzsinydy,

4./t31ntdt, 5./\/§lnsds.

II. rész

1./1nw dw, 2. /arctgtdt, 3./ezcosxd:c, 4./sinvcosv dv .



Fuggvények — Integralszamitas — Hatarozatlan integral — Raciondlis tortfiggvények

L.rész
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Fiiggvények — Integralszamitas — Hatarozott integral, improprius integral

I. rész
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